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= 1 ε解 け

Z = r CCosθ+isin θ ] Ch70
,

O ≤ 0 C 2π ) とする
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Z
5
= 1 ⇒ γ

5
( cos 5θ t isinsθ ) = cosotisino

ド。 モアブル

55= 1 :
.
γ=I

COS 5θ =coSO{
sinso = sino 50 = 2Rπ RGDC )

θ= 5 Kπ O≤θ< 2π なので

:
.
Z = COSIKπ+ IS:nBRπ ( K = 0. 1 . 2 , 3 .4)

CO55π を 求める
!

Z
.
= cOS 5 π t isin 5 πとお

Z
. ( は Z5= 1 の 解 であるから

Z ,

5
- 1 = 0 ⇒( Z.- I ) ( It 2 . tz .

2
tz .

'
←z

.

4) =0

⑪
I は Z 、tZ. R+ZB ± z,4 = 0

×Z
.

I ε ZR ± Z . t I +I + [] ' = 0
(Zi+ ZI ]

P
- 2 ← z.tc)t 1= 0

w Yい

七 七

ピ tt - 1 = 0



t= -
±√5
2

t = Z itƩ
,

= cos⑤π+ isin5π) +( cost 5π ) tisiuf-))

= 2 c0 s5π 7 0

:
. cos 5π=

- 1 +☆

4 /ィ

( オイラの等式 )

ei θ = cosotisind 口

特 に θ=π とすると e
:π

= Cosπ tisinc

? . eiπ = - 1
.

54 数列
$4. 7 数列

い頃序付けられた 数の列と数列 という

A , s azs as ,a 4
, An

,
ant" … = :{an}

↑ ☆
初項② 一般項⑦



, 等差数列

A, az ,
a3

,

, Am, an
,
ant,

い W
O w .

td td td td td

公差
0 隣 り 合 う 項 の 差 が一定 ( Ant - an = d )

漸化式

onAn = a
, t(h1 )d ; 一般項

.

⑨ (等比数列
a, az, A3 , , Ant , an ,

Aut .

× Q い ∞ ∞

xh tr tr tr π r

公比

∞ 陵 り 合う項の 比 が一定 ( 公
Ant

= r )

漸化式
0

an= Airh- t : 一般項
.

5
.4 . 2 数列 の和

数列 {an} の 第 i 項 かる 第 2項 までの 和 を

Ai t aitit …+ az ==ak
とかく

。 ( そ 潼Z )

和 い Sume Ʃ (ギリ ≡ ャ 文字 で S に対応 )

sigma



⑨ 「 等差数列 の
和

{ an } は { 公義項とする
Sn = "ak = ,

@

tck -ind ) ε n の 式で表
す

sn = ca tad )← . . t catcnisd )

4 Sn = atch(d )← ( at( n.21d) t . t a

28n = 2tcn -iid42 at(( n-id)… ←② atCh -i)d)

25n = h (2at Cn- ) d )

?
s Sn = ☆ (2at (ht )d )

,

⑨ 1等比数列 の 和
X
1

{an } は 公 : n とする
初項 : a

sn = "ak = Σ ark
-.

をいの式 で表す
R=

1

た hh = (I - r )Clthtr
?
t… t hn-1 )

hh
lartoQ trtrrt … xrh = ～

1 rh

Xa 4
at art " … fArbl ac- tn )

= ー

ノート
U サ

Sn

(



、 k = nent1)
Z

(2) K =oncht1)2hI

(3) 笠k3
= nt( .

R= 1 □

玉 次の和 を 計算せ 5 (教 P 22 , 田 4.5 )

( 1 ) , ( K3 ×4kt7 )
(2] k2


